Maschen-Style 3/14 vysveétlivky

Rozkres pleteni

=1 oko hladce

=1 oko obrace

= 1 oko vroubek (lic i rub stdle hladce)

= 1 oko obrace sejmout, pficemz pfizi vedeme za okem

= 1 oko obrace sejmout, pficemz pfizi vedeme pred okem

= 1 oko patent: v licové fadé 1 oko sejmout s nahozenim obrace,
v rubové fadé oko a nahozeni obrace splést

= 1 hloubéji vpichnuté oko: do odpovidajiciho oka predposledni fady
vpichnout, 1 hladce, oka poslednich fad se tak uvolni

= 1 oko perlickovy vzor (1 obrace, 1 hladce, vzor se v kazdé fadé
posouvd o 1 oko)

= 1 oko pfidat anglicky hladce z pficné nité

=1 oko pridat anglicky obrace z pficné nité

=z 1 okarozplést 1 hladce, 1 nahodit, 1 hladce

= 2 oka anglicky obrace splést

= 2 oka obrace splést
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= 3 oka obrace splést
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= opakovdni vzoru (MS)

=1 oko na pomocnou jehlici pfed prdci, 2 hladce, pak oka

z pomocné jehlice hladce
= 2 oka na pomocnou jehlici za prdci, 1 hladce, pak oka z pomocné
jehlice hladce
L = 3 oka na pomocnou jehlici za prdci, 3 hladce, pak oka z pomocné
tor jehlice hladce
L = 3 oka na pomocnou jehlici pfed prdci, 3 hladce, pak oka
L z pomocné jehlice hladce
= 2 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 1 oko vroubek, pak oka
z pomocné jehlice hladce
=1 oko nha pomocnou jehlici za prdci, 2 hladce, pak oka z pomocné
jehlice vroubkem
- =1 oko na pomocnou jehlici pfed prdci, 2 obrace, pak oka
z pomocné jehlice hladce
- - = 2 oka na pomocnou jehlici za prdci, 1 hladce, pak oka z pomocné
jehlice obrace
B = 4 oka na pomocnou jehlici pred prdci, 4 hladce, 1 obrace a pak oka
T z pomocné jehlice hladce
= 4 oka na pomocnou jehlici pfed prdci, 2 oka perlickovy vzor, pak
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oka z pomocné jehlice hladce
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= 2 oka na pomocnou jehlici za prdci, 4 hladce, pak oka z pomocné

jehlice perlickovym vzorem
— - =1 oko na pomocnou jehlici za prdci, 1 - 9 ok hladce, pak oka
—T T Z pomocné jehlice obrace
= =1-9 ok na pomocnou jehlici pred prdci, 1 obrace, pak oka

z pomocné jehlice hladce

Rozkres haékovani

= krdtké sloupky = KS

= fetizkovd oka = RO

= dlouhé sloupky = DS

=1 nopek: 4 x nahodit a pfizi vytdhnout do smycky, pak viechny
smycky protdhnout najednou dalsim nahozenim a spolecné uzavrit.

= 5 spolec¢né& uzavienych DS

= 5 DS do jednoho mista vpichu
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= 2 spolec¢né uzaviené DS

il

= 3 spolec¢né& uzaviené DS

Pokud sméfuji znacky spolecné dold, oka se spolecné uzaviraji. Pokud sméfuji znacky spolec¢né nahoru,
vpichuje se do jednoho mista vpichu.
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